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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Robério Negreiros a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.753, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “autoriza a permuta do imóvel que especifica”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.753, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza a permuta do imóvel que especifica”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
nós estávamos construindo um acordo durante esse tempo todo de 20%, tanto que 
o projeto já estava pronto. Chegou uma emenda agora, só para alertar os 
Parlamentares, construída pela Liderança de Governo, mudando para 25%. Chegou 
agora. Eu acho ruim, porque o Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças já não está aqui, o acordo não era esse, foi acordado com a Secretária 
Vanderli e em segundo turno, uma hora dessas, protocolar agora, eu acho que não é 
correto com ninguém. Então, eu quero saber se todos os Parlamentares estão de 
acordo. Vou pedir, inclusive, destaque da emenda, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Celina Leão, não 
podemos ferir o Regimento. Se alguma prática está ferindo o Regimento... eu nem 
sabia que a emenda seria protocolada, mas essa é uma prerrogativa dos 
Parlamentares, assim como V.Exa. tem tido todas as garantias da discussão, pois nós 
as temos preservado. Espero que V.Exa. preserve a altivez de todo esse esforço que 
foi feito a esse horário, quase 5h. O processo é assim, ora se ganha, ora se perde. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, apenas para informar à bancada do Bloco PTB/PP/PR que somos pela 
posição favorável aos 25%. É um acordo construído com a Liderança de Governo e o 
Secretário de Relações Institucionais que apenas prevê que o governo possa fazer os 
investimentos necessários no ano que vem, tendo em vista que virá muito dinheiro 
do Governo Federal e precisamos dar agilidade e otimizar os recursos do governo.  

Então, o bloco vai se manifestar pela aprovação da emenda que trata dos 
25%. Como o Deputado Patrício disse, retornando o que era em 2011. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu quero dizer aos 

Deputados que a matéria não está nem em discussão, entraremos agora. Então, 
peço a atenção e a colaboração. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.634, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “estima a Receita e fixa a Despesa do Distrito 
Federal para o exercício financeiro de 2014”. 

Há uma emenda de plenário em segundo turno. 

A Presidência designa a Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer sobre 
a matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.634, de 2013, de autoria do 
Poder Executivo, que “estima a Receita e fixa a Despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2014”. 

Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é 
favorável à aprovação e acata, portanto, a Subemenda Modificativa nº 6 de segundo 
turno. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão, o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.  

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia para discutir. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, sabemos que apesar da elevação de 20% para 25% isso em tese 
reduziria o espaço do encaminhamento de créditos do governo à Câmara Legislativa. 
Hoje, os projetos estruturantes são de 20% sobre 23 bilhões, seiscentos e pouco. O 
total dos projetos estruturantes em 20% fica 4,680 bilhões; indo para 25%, 
conforme a emenda apresentada, deve girar em torno de 6 bilhões de reais. Tendo 
em vista que se trata de um ano eleitoral e um ano em que o governo precisa adotar 
muitas medidas de caráter urgente... O projeto estruturante, para algumas pessoas 
que precisam entender, dá ao governo a flexibilidade em determinados assuntos a 
exemplo do expresso Santa Maria/Gama, onde temos várias empresas que fazem 
essa obra. Se uma delas tiver problema com regularidade fiscal, o governo não 
precisa ficar preso àquele empenho feito por empresa que não pode executar 
naquele momento a obra. Portanto, eu sou favorável à emenda que passa para 25% 
por esses motivos que acabo de expor. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão, o Projeto de Lei nº 1.634, de 2013, em segundo turno, 
ressalvado o destaque da Deputada Celina Leão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Foi apresentado destaque da Subemenda nº 6, da Deputada Celina Leão. 

Em discussão a subemenda destacada. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando a subemenda; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-a. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, lamentavelmente, eu não tenho condições de votar porque está 
absolutamente confuso o encaminhamento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Arlete Sampaio, a 
orientação que nós recebemos, apesar de a Deputada Celina Leão ter feito destaque 
antes de a matéria entrar em discussão, esta Presidência entendeu que a matéria 
tinha sido destacada. Ela passou por discussão. O Deputado Agaciel Maia discutiu a 
matéria, que veio para a votação, com o seguinte encaminhamento: votando “sim”, 
você estará acolhendo a emenda destacada; votando “não”, você estará rejeitando a 
emenda destacada, que, na realidade, é uma subemenda. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, então nosso 
encaminhamento é pela votação “sim” para a emenda. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Sr. Secretário 

que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis e 1 voto contrário. Houve 7 ausências. 

Está aprovada a subemenda. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu queria, antes de V.Exa. encerrar a sessão, fazer um agradecimento 
aqui a todos os Deputados da Base do Governo, também fazer um agradecimento 
aos Deputados da Oposição que aqui vieram, participaram da discussão, fizeram um 
bom debate, e dizer que esperamos em 2014 prosseguir nesse ritmo. Queremos 
desejar a todos um feliz Natal, que possamos ter um 2014 de muitas boas energias. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.634, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2014”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito a dispensa da 
leitura das atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 
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- Ata da 114ª Sessão Ordinária, de 12 de dezembro de 2013; 

- Ata da 36ª Sessão Extraordinária, em 13 de dezembro de 2013; 

- Ata da 37ª Sessão Extraordinária, em 13 de dezembro de 2013. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, a Deputada Luzia de Paula fez uma ligação, pediu para agradecer a todos 
pela aprovação do projeto do Sesi e agradeceu plenamente estar bem. Já está em 
casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Olair 
Francisco.  

Quero agradecer a todos os colegas Deputados, a seus assessores, aos 
assessores da Casa, a nossa equipe na Presidência, e a toda a Mesa Diretora, e aos 
quadros de técnicos efetivos que integram os gabinetes da Mesa Diretora, a estes os 
nossos mais profundos agradecimentos. Queremos desejar um feliz Natal e um 
próspero Ano Novo a todos os servidores e a todos os colegas Parlamentares, bem 
como aos colegas da imprensa que acompanharam e prestigiaram o processo de 
deliberação desta Casa. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 5h08min.) 

 


